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Ebbinghaus Verbund
Technikum für Oberflächentechnik eröffnet
SOLINGEN – Die Ebbinghaus Verbund Management- und Dienstleistungs GmbH hat am Standort seines ehemaligen Gründungswerkes in der Dunkelnberger Straße in Solingen sein neues Technikum eröffnet. Auf mehr als 1.500 m² wird jetzt geforscht und die Entwicklung bestehender und neuer Oberflächentechnologien wie KTL-Beschichtung, Nasslackierung, Pulverbeschichtungen, Thermodiffusionsverzinkung und vieles mehr vorangetrieben. Neben dieser Grundlagenforschung wird auch die Erprobung neuer Beschichtungssysteme von Partnern ein wichtiges Aufgabenfeld sein, das zentral für alle Unternehmen im Ebbinghaus Verbund durchgeführt wird. Ein weiterer Schwerpunkt des Technikums ist die Aus-und Weiterbildung eigener Mitarbeiter an den bestehenden Applikationsanlagen. Ein kleiner „Hörsaal“ wird zukünftig für Kunden-Schulungen und Anwender-Workshops zur Verfügung stehen.

Auch der Umweltschutz wird im Ebbinghaus Technikum ständig weiterentwickelt. Das Unternehmen nutzt eigenentwickelte Anlagen zur Wasserkreislaufführung, Luftwäscher sowie thermische Luftreinigung und übertrifft so alle gültigen Forderungen und Auflagen.
Seit 1923 steht Ebbinghaus für die hochwertige organische Beschichtung von metallischen Oberflächen in unterschiedlichen Industriebereichen. Unter dem Dach der Ebbinghaus Verbund Management- und Dienstleistungs GmbH mit Sitz in Solingen (www.ebbinghaus-verbund.de) arbeiten Unternehmen wie z.B. die Ebbinghaus Styria Coating GmbH in Graz und die Oftec Oberflächentechnik GmbH & Co. KG in Hagenbach. Hier werden Teile durch Verfahren wie KTL-Beschichtung, Nasslackierung, PVC-Beschichtung usw. sowie der Zink-Thermodiffusion veredelt. Darüber hinaus entwickelt Ebbinghaus Verbund Betreibermodelle für organische Überzüge auch mit Lohnbeschichtungen, Machbarkeitsprüfungen und Marktuntersuchungen sowie Anlagen und Werkplanungen für interne und externe Kunden. Im eigenen Technikum werden die bestehenden Verfahren ständig weiterentwickelt und neue Oberflächenlösungen erforscht.

