Releasedatum:
2.7.2014
Referenznummer:
Ebb1404
Ebbinghaus Verbund kehrt zurück
Umzug: Wieder am Standort des Gründungswerks
SOLINGEN – Die Ebbinghaus Verbund Management- und Dienstleistungs GmbH, Spezialist für die hochwertige Beschichtung von metallischen Oberflächen, ist umgezogen. Nach umfangreichen Umbau- und Modernisierungsmaßnahmen hat die Verwaltung des Ebbinghaus Firmenverbunds nun wieder ihren Sitz in der Dunkelnberger Straße 39 in Solingen. Von den dort vorhandenen 3800 m² Nutzfläche hat die Verwaltung nun 600 m² Bürofläche bezogen. Das neue eröffnete Technikum ist auf insgesamt 1100 m² untergebracht. Weitere 700 m² werden als Präsentations- und Mietflächen in einem weiteren Bauabschnitt bis Sommer 2015 fertiggestellt.

Durch den Umzug kehrt Ebbinghaus an den Gründungsstandort zurück und bietet durch das neu aufgebaute Technikum noch mehr Service für seine Kunden im Bereich Forschung und Weiterbildung. Hier steht die Entwicklung bzw. Weiterentwicklung bestehender und neuer Oberflächentechnologien wie KTL-Beschichtung, Nasslackierung, Pulverbeschichtungen, Thermodiffusionsverzinkung und vieles mehr im Vordergrund. Auch die Erprobung neuer Beschichtungssysteme von Partnern wird zukünftig ein wichtiges Aufgabenfeld sein, welches zentral für alle Unternehmen im Ebbinghaus Verbund durchgeführt wird. 

Bildunterschrift: Insgesamt 3800 m² Nutzfläche für Ebbinghaus Verbund am Standort Dunkelnberger Straße in Solingen
Seit 1923 steht Ebbinghaus für die hochwertige organische Beschichtung von metallischen Oberflächen in unterschiedlichen Industriebereichen. Unter dem Dach der Ebbinghaus Verbund Management- und Dienstleistungs GmbH mit Sitz in Solingen (www.ebbinghaus-verbund.de) arbeiten Unternehmen wie z.B. die Ebbinghaus Styria Coating GmbH in Graz und die Oftec Oberflächentechnik GmbH & Co. KG in Hagenbach. Hier werden Teile durch Verfahren wie KTL-Beschichtung, Nasslackierung, PVC-Beschichtung usw. sowie der Zink-Thermodiffusion veredelt. Darüber hinaus entwickelt Ebbinghaus Verbund Betreibermodelle für organische Überzüge auch mit Lohnbeschichtungen, Machbarkeitsprüfungen und Marktuntersuchungen sowie Anlagen und Werkplanungen für interne und externe Kunden. Im eigenen Technikum werden die bestehenden Verfahren ständig weiterentwickelt und neue Oberflächenlösungen erforscht.

