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Neue Website von Ebbinghaus Verbund online
SOLINGEN – Ebbinghaus Verbund hat in den vergangenen Monaten seinen Internetauftritt überarbeitet und präsentiert sich nun mit einer optisch, inhaltlich und strukturell erneuerten Internetseite. Dabei wurde auch die Nutzerfreundlichkeit und Übersichtlichkeit weiter verbessert. Durch das responsive Design passt sich die Website automatisch an PC, Notebook, Tablet und Smartphone an und ermöglicht eine einfache und intuitive Suche nach Informationen auf jedem Endgerät.

Ebbinghaus Verbund und die zugehörigen Unternehmen, die Oftec Oberflächentechnik GmbH & Co. KG in Hagenbach und die Ebbinghaus Styria Coating GmbH in Graz, werden kurz und prägnant mit ihren Standorten und Dienstleistungen vorgestellt. Bereits auf der Einstiegsseite findet der Nutzer aktuelle News aus den Unternehmen und eine Übersicht über das angebotene Leistungsspektrum: KTL-Beschichtung, Pulverbeschichtung, Nasslackierung, Lohnbeschichtung, Zink-Thermodiffusion, Entlackung, Strahlen, Teilereinigung, Betreibermodelle im Werk und vor Ort, mobile Beschichtungsanlagen und vieles mehr. Kurze informative Texte und attraktive Bild machen die Website sehr nutzerfreundlich und übersichtlich.

Bildunterschrift: Website von Ebbinghaus Verbund im neuen Gewand
Seit 1923 steht Ebbinghaus für die hochwertige organische Beschichtung von metallischen Oberflächen in unterschiedlichen Industriebereichen. Unter dem Dach der Ebbinghaus Verbund Management- und Dienstleistungs GmbH mit Sitz in Solingen (www.ebbinghaus-verbund.de) arbeiten Unternehmen wie z.B. die Ebbinghaus Styria Coating GmbH in Graz und die Oftec Oberflächentechnik GmbH & Co. KG in Hagenbach. Hier werden Teile durch Verfahren wie KTL-Beschichtung, Nasslackierung, PVC-Beschichtung usw. sowie der Zink-Thermodiffusion veredelt. Darüber hinaus entwickelt Ebbinghaus Verbund Betreibermodelle für organische Überzüge auch mit Lohnbeschichtungen, Machbarkeitsprüfungen und Marktuntersuchungen sowie Anlagen und Werkplanungen für interne und externe Kunden. Im eigenen Technikum werden die bestehenden Verfahren ständig weiterentwickelt und neue Oberflächenlösungen erforscht.

