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Ebbinghaus Verbund: KTL-Beschichtung mit Acrylat
UV-KTL: Licht- und farbechte Beschichtung für kleinere Bauteile
SOLINGEN – Ebbinghaus Verbund bietet seit einiger Zeit auch die UV-KTL-Beschichtung in einer Anlage im eigenen Technikum in Solingen an. Dieses Beschichtungssystem mit Acrylat ist eine Alternative zur bisher schon angebotenen Epoxid KTL-Beschichtung. 

Die KTL-Beschichtung gewährleistet einen besonders guten Korrosionsschutz, hohe Kratzfestigkeit und hohe Beständigkeit gegen Steinschlag und Salzwasser. Sie eignet sich daher für Bauteile aus dem Anlagenbau, der Automobil- und Beschlagindustrie, dem Maschinenbau sowie bei der Restaurierung und Instandsetzung von Fahrzeugen, Oldtimern, Motorrädern oder Land- und Baumaschinen. Die Ebbinghaus-Anlage ermöglicht die Verarbeitung von Bauteilen mit maximalen Teilemaßen von 750 mm x 300 mm x 600 mm und einem Teilegewicht von 150 kg. Produktbeispiele sind Kleinteile aus den Bereichen Automobil, Maschinenbau oder der Beschlagindustrie. Auch flächige Bauteile wie Felgen oder kleine Karosserieteile können problemlos beschichtet werden. Die Anlage ist auch für die Verarbeitung von Kleinserien oder Einzelstücken geeignet. Die Acrylat KLT-Beschichtung bietet zusätzlich, ohne weiteren Schichtauftrag, eine hohe UV- und Farbbeständigkeit, und ist damit sehr wirtschaftlich und umweltfreundlich. Durch die hohe UV- und Farbbeständigkeit wird diese Beschichtung häufig auch bei Bauteilen eingesetzt, die längere Zeit im Freien zwischengelagert werden. Die UV-KTL-Beschichtung ist grundsätzlich mit gängigen Pulver- und Nasslacken überlackierbar.

Bildunterschrift: Licht- und farbechte KTL-Beschichtung mit Acrylat
Seit 1923 steht Ebbinghaus für die hochwertige organische Beschichtung von metallischen Oberflächen in unterschiedlichen Industriebereichen. Unter dem Dach der Ebbinghaus Verbund Management- und Dienstleistungs GmbH mit Sitz in Solingen (www.ebbinghaus-verbund.de) arbeiten Unternehmen wie z.B. die Ebbinghaus Styria Coating GmbH in Graz und die Oftec Oberflächentechnik GmbH & Co. KG in Hagenbach. Hier werden Teile durch Verfahren wie KTL-Beschichtung, Nasslackierung, PVC-Beschichtung usw. sowie der Zink-Thermodiffusion veredelt. Darüber hinaus entwickelt Ebbinghaus Verbund Betreibermodelle für organische Überzüge auch mit Lohnbeschichtungen, Machbarkeitsprüfungen und Marktuntersuchungen sowie Anlagen und Werkplanungen für interne und externe Kunden. Im eigenen Technikum werden die bestehenden Verfahren ständig weiterentwickelt und neue Oberflächenlösungen erforscht.

