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SOLINGEN – Die Beschichtung von Oberflächen kann je nach Einsatzbereich unterschiedliche Ziele haben: Korrosionsschutz, Verschleißverhalten, Leitfähigkeitsverhalten, Dekoration usw. Die KTL-Beschichtung bei der Oftec Oberflächentechnik GmbH & Co. KG in Hagenbach bietet z.B. einen besonders guten Korrosionsschutz, hohe Kratzfestigkeit und hohe Beständigkeit gegen Säuren, Laugen, Steinschlag und Salzwasser. Sie eignet sich daher für Bauteile aus unterschiedlichsten Branchen und kann anschließend auch mit gängigen Pulverlacken und Nasslack lackiert werden.

Oftec bietet seinen Kunden nun die Bauteilreinigung, KTL-Beschichtung und anschließende Pulverbeschichtung für mittlere Serien als Paket an. Dadurch ergeben sich Vorteile für die Kunden, wie z.B. geringerer Logistikaufwand, nur ein Ansprechpartner, optimal abgestimmte Prozesse, insgesamt kürzere Produktionszeiten und ein geringerer Verwaltungsaufwand. Zur Reinigung der Bauteile steht bei Oftec eine Schleuder-Strahlanlage zur Verfügung, die durch das Strahlen mit Kugelgraphit Verunreinigungen an den Bauteilen wie Zunder, Schweißperlen, Schweißschmauch sowie Laserkanten entfernt und somit die Bauteiloberfläche verbessert. Dadurch erhöht sich auch die Lackhaftfestigkeit beim anschließenden KTL-Prozess und somit der Korrosionsschutz. Die folgende KTL-Beschichtung ist ein elektrochemisches Verfahren, bei dem Bauteile in einem Tauchbad mit elektrisch leitfähigem, wässrigem Tauchlack beschichtet werden. Die Schichtdicke, mit der der Lack auf dem Bauteil abgeschieden wird, ist abhängig von der Teilegeometrie und der Höhe der angelegten Spannung. Am Ende wird die Beschichtung in einem Durchlaufofen bei Temperaturen zwischen 150°C und 230°C eingebrannt. Die anschließende Pulverbeschichtung dient entweder Dekorzwecken oder der zusätzlichen Aufbringung einer Funktionsoberfläche, um z.B. eine Beständigkeit gegen UV-Strahlung zu erreichen. Bei einer maximalen Teilegröße für die Pulverbeschichtung von 2.600mm Länge, 1.600 mm Breite, 1.400 mm Höhe und einem Gewicht von 500 kg, können bei Oftec Bauteile aus unterschiedlichsten Bereichen (Nutzfahrzeuge, PKW, Landmaschinen, braune und weiße Ware etc.) beschichtet werden. 
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Über Ebbinghaus Verbund

Seit 1923 steht Ebbinghaus für die hochwertige organische Beschichtung von metallischen Oberflächen in unterschiedlichen Industriebereichen. Unter dem Dach der Ebbinghaus Verbund Management- und Dienstleistungs GmbH mit Sitz in Solingen (www.ebbinghaus-verbund.de) arbeiten Unternehmen wie z.B. die Ebbinghaus Styria Coating GmbH in Graz und die Oftec Oberflächentechnik GmbH & Co. KG in Hagenbach. Hier werden Teile durch Verfahren wie KTL-Beschichtung, Nasslackierung, PVC-Beschichtung usw. veredelt. Darüber hinaus entwickelt Ebbinghaus Verbund Betreibermodelle für organische Überzüge auch mit Lohnbeschichtungen, Machbarkeitsprüfungen und Marktuntersuchungen sowie Anlagen und Werkplanungen für interne und externe Kunden. Im eigenen Technikum werden die bestehenden Verfahren ständig weiterentwickelt und neue Oberflächenlösungen erforscht.

