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Belimo Energy Valve™ mit Delta-T Manager
Wissen wohin die Energie fließt
STUTTGART – Das aus einem 2-Weg Regelkugelhahn, Volumenstrommessung, Temperatursensoren und Antrieb mit integrierter Logik bestehende Belimo Energy ValveTM vereint die fünf Funktionen Messen, Regeln, Abgleichen, Absperren und Energiemonitoring in einer montagefreundlichen Einheit. Das Ventil ist neu in den Nennweiten DN 15 bis DN 150 erhältlich.

Seine zukunftsweisende Technologie sorgt für maximalen Komfort, schafft Transparenz, erhöht die Effizienz und senkt die Betriebskosten. Das Ventil kann schnell und sicher ausgelegt werden, auch die Inbetriebnahme ist sehr einfach. Durch den automatischen, permanenten hydraulischen Abgleich wird Zeit eingespart. Außerdem wird immer die korrekte Wassermenge bei Differenzdruckänderungen und im Teillastbetrieb sichergestellt. Es besteht die Möglichkeit der direkten Leistungsregelung, unabhängig von Differenzdruck und Wassertemperatur. Durch den luftblasendicht schließenden Regelkugelhahn entstehen keine Leckagen.

Neben einem Volumenstromsensor messen zwei weitere Sensoren die Medium-Temperaturen im Vor- und Rücklauf. Damit werden zahlreiche Anlagedaten – wie beispielsweise Differenztemperatur, Durchfluss, Leistungsabgabe am Wärmetauscher oder Energieverbrauch – laufend gemessen und im Antrieb gespeichert. Die aktuellen Werte lassen sich jederzeit vor Ort mit einem Laptop oder über das Leitsystem (Belimo MP-Bus®, BACnet MS/TP + IP) abrufen. Der im Antrieb integrierte Webserver zeichnet alle Anlagendaten der vergangenen 13 Monate auf. Einfach am PC auswertbar, lassen sich dadurch Optimierungspotenziale erkennen und die Anlage kann entsprechend angepasst werden. 

Darüber hinaus verfügt das Belimo Energy ValveTM über eine integrierte Delta-T Limitierung. Werden Kühl- oder Heizregister mit zu hohem Durchfluss und folglich mit zu geringer Differenztemperatur betrieben, steigt oberhalb eines bestimmten Betriebspunktes der Energieverbrauch der Pumpen sowie der Kälte- und Wärmeerzeugung – ohne dass sich die abgegebene Leistung erhöht. Der Delta-T Manager stellt selbsttätig sicher, dass ein einstellbarer Differenztemperaturgrenzwert nicht unterschritten wird. Weitere Informationen unter www.belimo.de
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Die BELIMO Stellantriebe Vertriebs GmbH wurde 1977 in Stuttgart-Birkach gegründet. Das Tochterunternehmen der BELIMO Automation AG, Hinwil (Schweiz) war die erste Niederlassung im europäischen Markt. Das marktführende Unternehmen bietet in der HLK Antriebs- und Ventiltechnologie ein zukunftsorientiertes  Produktprogramm mit herausragenden Entwicklungen. Von Anfang an stand ein hoher Kundenservice im Vordergrund. Das ist ein Baustein für den kontinuierlich wachsenden Erfolg von BELIMO. Um für Kunden in nächster Nähe erreichbar zu sein, stehen in Deutschland bundesweit  technische Fachspezialisten für eine persönliche Beratung zur Verfügung. Auch ist ein kompetentes Vertriebsteam zur Auftragsbearbeitung und ein Auslieferungslager vor Ort. Mehr Informationen unter www.belimo.de.

Die BELIMO-Gruppe ist ein weltweit führender Anbieter für innovative elektrische Antriebslösungen in der Heizungs-, Lüftungs- und Klimatechnik. Die Gruppe erzielte 2012 einen Umsatz von CHF 444 Millionen und beschäftigt über 1200 Mitarbeitende. Weitere Informationen zum Unternehmen und zu den Produkten unter www.belimo.com/german/investor/glance.cfm. Die Aktien der BELIMO Holding AG werden seit 1995 an der SIX Swiss Exchange gehandelt (BEAN).
