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Die neuen Belimo Brandschutzklappenantriebe BFL und BFN mit Safety Position Lock™
Sicherheit ohne Kompromisse
STUTTGART – Verantwortungsvoller Brandschutz rettet Leben, minimiert Sachschäden und sichert den unternehmerischen Fortbestand. Dieser Verantwortung werden motorisierte Brandschutzklappen gerecht. Belimo Sicherheitsantriebe fahren im Brandfall in ihre Sicherheitsstellung und halten die Klappen dank der Funktion Safety Position Lock™ geschlossen.

Sicherheit. Zuverlässigkeit. Wirtschaftlichkeit. Nachhaltigkeit. Das abgestufte Sortiment der Brandschutzklappenantriebe von Belimo bietet leistungsstarke und kompakte Motorisierungslösungen für Brandschutzklappen. Die Lösung Safety Position Lock™, eine mechanische Verriegelung, erhöht die Sicherheit im Brandfall und ist auf dem Markt einzigartig.

Belimo Brandschutzklappenantriebe bieten neben der erhöhten Sicherheit durch das zuverlässige Schließen und Halten der Klappe viele weitere Vorteile. Sie ermöglichen durch intelligente Ansteuerungen eine gezielte Szenarien-Steuerung. Auch wird der Stromverbrauch in der Ruhestellung gesenkt und das kontrollierte Schließen der Brandschutzklappe gewährt einen schonenden Betrieb der Lüftungsanlage. Und schließlich sind sowohl die thermoelektrische Auslöseeinrichtung mit kurzschlusssicherer Zuleitung als auch die einfache, schnelle Installation weitere Argumente für die Motorisierung von Brandschutzklappen mit Belimo Sicherheitsantrieben. 

Bei Belimo gibt es in punkto Sicherheit keine Kompromisse. Der Kunde hat die Möglichkeit, Produkte aus einem Sortiment geprüfter Schweizer Qualität auszuwählen und kann sich stets auf lokale, erfahrene Ansprechpartner verlassen. Alles aus einer Hand und zu einem erstklassigen Preis-Leistungs-Verhältnis. Weitere Informationen unter www.belimo.de
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Über BELIMO 

Die BELIMO Stellantriebe Vertriebs GmbH wurde 1977 in Stuttgart-Birkach gegründet. Das Tochterunternehmen der BELIMO Automation AG, Hinwil (Schweiz) war die erste Niederlassung im europäischen Markt. Das marktführende Unternehmen bietet in der HLK Antriebs- und Ventiltechnologie ein zukunftsorientiertes  Produktprogramm mit herausragenden Entwicklungen. Von Anfang an stand ein hoher Kundenservice im Vordergrund. Das ist ein Baustein für den kontinuierlich wachsenden Erfolg von BELIMO. Um für Kunden in nächster Nähe erreichbar zu sein, stehen in Deutschland bundesweit  technische Fachspezialisten für eine persönliche Beratung zur Verfügung. Auch ist ein kompetentes Vertriebsteam zur Auftragsbearbeitung und ein Auslieferungslager vor Ort. Mehr Informationen unter www.belimo.de.

Die BELIMO-Gruppe ist ein weltweit führender Anbieter für innovative elektrische Antriebslösungen in der Heizungs-, Lüftungs- und Klimatechnik. Die Gruppe erzielte 2013 einen Umsatz von CHF 473 Millionen und beschäftigt über 1400 Mitarbeitende. Weitere Informationen zum Unternehmen und zu den Produkten unter www.belimo.com/german/investor/glance.cfm. Die Aktien der BELIMO Holding AG werden seit 1995 an der SIX Swiss Exchange gehandelt (BEAN).
