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Motorisiertes Trinkwasserventil
Zertifizierter 2-Weg-Kugelhahn für wartungsfreien Wassergenuss
STUTTGART – Trinkwasser ist das wichtigste Lebensmittel und kann nicht ersetzt werden. Umso wichtiger ist es, dass es einen hohen Reinheitsgrad hat und frei von krankheitserregenden Mikroorganismen ist. Das motorisierte Trinkwasserventil von Belimo ermöglicht diese Reinheit. Durch die Kombination eines zertifizierten 2-Weg-Kugelhahns mit einem kompakten Drehantrieb ist eine hohe Funktionalität und Betriebssicherheit gewährleistet. 

Der 2-Weg-Kugelhahn ist vom DVGW, dem Deutschen Verein des Gas- und Wasserfaches e. V., zertifiziert worden. Der DVGW stellt durch die Zertifizierung sicher, dass die Sicherheit und Zuverlässigkeit der Gas- und Wasserversorgung gewährleistet wird. Mit dem luftblasendicht schließenden Auf-Zu-Kugelhahn lassen sich Verschmutzungen oder Anlagerungen von Schmutz und Kalk vermeiden, was ihn nicht nur sicher, sondern auch langlebig und zuverlässig macht. Die unkomplizierte und vielseitige Motorisierung erfolgt durch die bewährten Standardantriebe von Belimo. Der kompakte Drehantrieb ist leistungsstark und zuverlässig und kann mit oder ohne Notstellfunktion bestellt werden. Das motorisierte Trinkwasserventil wird als Einheit geliefert und lässt sich einfach einbauen. Nach der Installation ist es komplett wartungsfrei. Weitere Informationen zu Belimo Produkten unter www.belimo.de. 

Bildunterschrift: Das motorisierte Trinkwasserventil von Belimo überzeugt durch seine Kompaktheit und den zertifizierten 2-Weg-Kugelhahn, der in Kombination mit dem bewährten Drehantrieb, die Funktionalität der Trinkwasserinstallation wartungsfrei gewährleistet
Über BELIMO 

Die BELIMO Stellantriebe Vertriebs GmbH wurde 1977 in Stuttgart-Birkach gegründet. Das Tochterunternehmen der BELIMO Automation AG, Hinwil (Schweiz) war die erste Niederlassung im europäischen Markt. Das marktführende Unternehmen bietet in der HLK Antriebs- und Ventiltechnologie ein zukunftsorientiertes  Produktprogramm mit herausragenden Entwicklungen. Von Anfang an stand ein hoher Kundenservice im Vordergrund. Das ist ein Baustein für den kontinuierlich wachsenden Erfolg von BELIMO. Um für Kunden in nächster Nähe erreichbar zu sein, stehen in Deutschland bundesweit  technische Fachspezialisten für eine persönliche Beratung zur Verfügung. Auch sind ein kompetentes Vertriebsteam zur Auftragsbearbeitung und ein Auslieferungslager vor Ort. Mehr Informationen unter www.belimo.de.

Die BELIMO-Gruppe ist ein weltweit führender Anbieter für innovative elektrische Antriebs- und Ventillösungen in der Heizungs-, Lüftungs- und Klimatechnik. Die Gruppe erzielte 2014 einen Umsatz von CHF 494 Millionen und beschäftigt über 1450 Mitarbeitende. Weitere Informationen zum Unternehmen und zu den Produkten unter www.belimo.com/german/investor/glance.cfm. Die Aktien der BELIMO Holding AG werden seit 1995 an der SIX Swiss Exchange gehandelt (BEAN).
