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Belimo auf der ISH 2017 in Halle 10.2, Stand C 75
Innovation is orange: Ventile, Antriebe, Sensoren und mehr
STUTTGART – Unter dem Motto „innovation is orange“ dreht sich am Messestand von Belimo auf der ISH 2017 vom 14.3. bis 18.3.2017 in Frankfurt alles um Produkte und Lösungen für die Bereiche Heizung, Lüftung und Klima. Präsentiert werden Neuheiten und Weiterentwicklungen aus dem umfangreichen Produktportfolio von Belimo.

Als ideale Ergänzung seiner Ventil- und Antriebslösungen stellt Belimo jetzt ein umfassendes Sensoren-Sortiment für die Temperatur-, Feuchtigkeits- und Luftqualitäts- sowie Druck- und Durchfluss-Messungen vor. Die Sensoren sind für den Einsatz im Außen- und Innenbereich geeignet und zeichnen sich u. A. durch eine einfache und flexible Installation aus.

Für die elektronischen druckunabhängigen Ventillösungen von Belimo besteht nun die Möglichkeit der Cloud-Anbindung. Über die Belimo Cloud können diese Lösungen optimiert, analysiert, aktualisiert und über den gesamten Lebenszyklus dokumentiert werden. Den Anfang macht die neue Ausführung des Belimo Energy Valve™, das die Funktionen Messen, Regel, Abgleichen, Absperren und Energiemonitoring in einer montagefreundlichen Einheit vereint. Darüber hinaus verfügt das Ventil über eine integrierte Delta-T Limitierung und stellt damit selbsttätig sicher, dass ein einstellbarer Differenztemperaturgrenzwert nicht unterschritten wird.

Gezeigt werden außerdem Drosselklappen von Belimo mit neuen NFC-fähigen PR..-Antrieben. Diese sind nun in einer BACnet- und einer SuperCap-Version mit elektronischer Notstellfunktion erhältlich und ab April 2017 lieferbar. Die Drosselklappen von Belimo zeichnen sich vor allem durch eine einfache Installation, hohe Anwendungsflexibilität und Langlebigkeit aus. 

Building Information Modeling (BIM) ist die digitale Zukunft des Planens, Bauens und der Bewirtschaftung von Gebäuden. Auch die Ventil- und Antriebslösungen von Belimo stehen nun als BIM-Datensätze mit klar strukturierten und klassifizierten Produktdaten und 3D-Modelle zur Verfügung. Diese können einfach in die entsprechenden Planungs-Programme eingefügt werden. Das erhöht entscheidend die Planungssicherheit und -qualität. 

Bildunterschrift: Das neue umfassende Sensoren-Sortiment von Belimo
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Über Belimo 

Die BELIMO Stellantriebe Vertriebs GmbH wurde 1977 in Stuttgart-Birkach gegründet. Das Tochterunternehmen der BELIMO Automation AG, Hinwil (Schweiz) war die erste Niederlassung im europäischen Markt. Das marktführende Unternehmen bietet in der HLK Antriebs- und Ventiltechnologie ein zukunftsorientiertes  Produktprogramm mit herausragenden Entwicklungen. Von Anfang an stand ein hoher Kundenservice im Vordergrund. Das ist ein Baustein für den kontinuierlich wachsenden Erfolg von Belimo. Um für Kunden in nächster Nähe erreichbar zu sein, stehen in Deutschland bundesweit  technische Fachspezialisten für eine persönliche Beratung zur Verfügung. Auch sind ein kompetentes Vertriebsteam zur Auftragsbearbeitung und ein Auslieferungslager vor Ort. Mehr Informationen unter www.belimo.de.

Die Belimo-Gruppe ist ein weltweit führender Anbieter für innovative elektrische Antriebs- und Ventillösungen sowie Sensoren  in der Heizungs-, Lüftungs- und Klimatechnik. Das Unternehmen erzielte 2016 einen Umsatz von CHF 534 Millionen und beschäftigt rund 1500 Mitarbeitende. Informationen zum Unternehmen und zu den Produkten sind im Internet unter www.belimo.com/investorrelations abrufbar.

Die Aktien der BELIMO Holding AG werden seit 1995 an der SIX Swiss Exchange gehandelt (BEAN).

