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Belimo: Marc Boebé wird neuer Geschäftsführer am Standort Deutschland
STUTTGART - – Im Laufe des ersten Halbjahrs 2022 wird Marc Boebé die Geschäftsführung der BELIMO Stellantriebe Vertriebs GmbH in Stuttgart übernehmen und damit seinen Vorgänger Jürgen Metzler ablösen, der sich nach 24 erfolgreichen Jahren bei Belimo entschlossen hat, im Juli desselben Jahres in den Ruhestand zu treten.
Marc Boebé, der Bauingenieurwesen und Wirtschaftswissenschaften studierte, besetzte im Laufe seiner Karriere verschiedene vertriebsorientierte Funktionen und verfügt über langjährige Erfahrung als Vertriebsleiter für Deutschland, die Schweiz und Luxemburg in einem führenden Unternehmen für Gebäudetechnik. Gemeinsam mit seinem kompetenten Team wird er das weitere Wachstum von Belimo Deutschland vorantreiben.
Die Konzernleitung bedankt sich bei Jürgen Metzler für sein ausgezeichnetes Engagement als Geschäftsführer am Standort Deutschland, welcher heute zu den erfolgreichsten der Belimo-Gruppe gehört.
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Über Belimo 

Die BELIMO Stellantriebe Vertriebs GmbH wurde 1977 in Stuttgart-Birkach gegründet. Das Tochterunternehmen der BELIMO Automation AG, Hinwil (Schweiz) war die erste Niederlassung im europäischen Markt. Das marktführende Unternehmen bietet in der HLK Antriebs- und Ventiltechnologie ein zukunftsorientiertes Produktprogramm mit herausragenden Entwicklungen. Von Anfang an stand ein hoher Kundenservice im Vordergrund. Das ist ein Baustein für den kontinuierlich wachsenden Erfolg von Belimo. Um für Kunden in nächster Nähe erreichbar zu sein, stehen in Deutschland bundesweit technische Fachspezialisten für eine persönliche Beratung zur Verfügung. Auch sind ein kompetentes Vertriebsteam zur Auftragsbearbeitung und ein Auslieferungslager vor Ort. Mehr Informationen unter www.belimo.de.

Die Belimo-Gruppe ist ein weltweit führender Anbieter für innovative elektrische Antriebs-, Ventil- und Sensorlösungen in der Heizungs-, Lüftungs- und Klimatechnik. Die Gruppe erzielte 2020 einen Umsatz von CHF 661 Millionen und beschäftigt rund 1'900 Mitarbeitende. Informationen zum Unternehmen und zu den Produkten sind im Internet unter www.belimo.com abrufbar. 

Die Aktien der BELIMO Holding AG werden seit 1995 an der SIX Swiss Exchange gehandelt (BEAN).
