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Beta LAYOUT übernimmt kalifornische Sprig Circuits
AARBERGEN – Beta LAYOUT, ein führender Hersteller von Prototypenleiterplatten, Pastenschablonen, individuellen Frontplatten und Lieferant von Werkzeugen sowie Zubehör für die Fertigung von Elektronikbaugruppen, hat den PCB-Hersteller Sprig Circuits in Vacaville, Kalifornien, USA, übernommen. Mit der Übernahme von Sprig Circuits trägt Beta LAYOUT der stetig wachsenden Nachfrage ihrer Produkte und Dienstleistungen in den USA Rechnung. In den nächsten Monaten wird der Standort reorganisiert und als Basis für den nordamerikanischen Markt ausgebaut. Damit wird vor allem der Service für Kunden in den USA verbessert. 

Sprig Circuits wurde 1983 gegründet und verkaufte seine PCBs in eine Vielzahl von Industriebereichen wie z.B. Verteidigungstechnik, Spielautomatenindustrie, Waagenhersteller, biomedizinische Firmen, Lichttechnik und die Telekommunikation. Nach drei schwierigen Jahren, bedingt durch die allgemeine Konjunkturkrise, erwirtschaftete Sprig Circuits im letzten Jahr 2,5 Mio. Dollar. Die meisten Angestellten werden auch unter der Führung von Beta LAYOUT weiterhin für das Unternehmen tätig sein. Beta LAYOUT kombiniert so seine bekannte Zuverlässigkeit und Schnelligkeit mit der Erfahrung und den gewohnten Ansprechpartnern von Sprig Circuits.

Bildunterschrift: Beta LAYOUT jetzt auch in Vacaville, Kalifornien
Leserkontakt: info@pcb-pool.com oder Tel: (0 61 20) 90 701-0

Beta LAYOUT (www.beta-layout.com) ist ein in Europa führendes Unternehmen im Bereich Leiterplattenservice. Beta LAYOUT wurde 1989 als Dienstleister für Leiterplattenentflechtung gegründet. An drei deutschen Standorten produziert die Beta LAYOUT GmbH heute nicht nur Leiterplatten-Prototypen und Kleinserien nach dem Kostenteilungs-Prinzip PCB-POOL® sondern auch lasergeschnittene SMD-Schablonen und vielfältiges Zubehör. Beta LAYOUT mit Hauptsitz in Aarbergen/Deutschland und weiteren Standorten in Irland, Frankreich, Südafrika und USA beschäftigt insgesamt über 120 Mitarbeiter. Bereits seit 1999 besteht eine enge Kooperation mit Conrad Electronic. Hierbei wird der Leiterplattenservice  in den deutschen, österreichischen und Schweizer Katalogen und Onlineshops als integriertes Angebot von Conrad Electronic vermarktet. Seit 2001 ist die Beta LAYOUT GmbH ISO 9001 zertifiziert. Damit wird ein Qualitätsstandard garantiert, wie er von weltweit agierenden Industrieunternehmen gefordert wird.
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