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Beta LAYOUT GmbH: „Back to the roots - into the future“
Vom Leiterplatten-Layout zur fertig bestückten Baugruppe – jetzt alles zusammen im Online-Konfigurator bestellen
AARBERGEN – Auf der Webseite des Elektronikdienstleisters Beta LAYOUT können ab sofort Leiterplattenentwürfe (Layout) in allen gängigen Datenformaten - inklusive fertig bestückter Leiterplatten bestellt werden. Wie der Firmenname verrät, startete das Unternehmen 1989, noch vor Zeiten des Internets, mit der reinen Dienstleistung der Layouterstellung für Leiterplatten. Im Jahr 2021 ist Beta LAYOUT mit der neuesten Produkterweiterung in der Zukunft angekommen: Innerhalb von wenigen Sekunden wird online ein Pauschalpreis für einen kompletten Prototypen ermittelt. Dieser kann anschließend mit nur wenigen Klicks bestellt werden.

Der einfache Ablauf einer Bestellung startet für den Kunden mit dem Upload des Schaltplans und einer technischen Zeichnung der Leiterplatte. Im nun folgenden Konfigurator werden die technischen Spezifikationen und Rahmenbedingungen der Bestellung ausgewählt. Aktuell kann online zwischen 22 bzw. 28 Arbeitstagen Produktionszeit – vom Beginn des Leiterplattenentwurfs bis zur Lieferung der fertig bestückten Leiterplatte – gewählt werden. Die hierfür benötigte Bauteilliste wird automatisch im Konfigurator erstellt. Mit dem integrierten Onlinetool MAGIC-BOM® werden nur noch die vorgeschlagenen Bauteile ausgewählt und die Stückzahl festgelegt. Durch die Priorisierung der Lagerbauteile von Beta LAYOUT wird eine möglichst kostengünstige und schnelle Bestückung der Leiterplatte sichergestellt.

Während des Designprozesses werden Kunden über den Status ihrer Bestellung informiert. Ab sofort müssen sich Entwickler nicht mehr einzeln um Entwurf und Fertigung der Leiterplatte, das Lasern der Schablonen, die Bestellung der passenden Bauteile und die anschließende Bestückung kümmern. Bei Beta LAYOUT bekommen Entwickler – ab Schaltpan - mit nur einer einzigen Bestellung ihre komplette Baugruppe aus deutscher Produktion geliefert. 

Mit diesem neuen Service stärkt Beta LAYOUT seine Position als zentraler Partner für alle Ingenieure in der Prototypenentwicklung mit hohem Anspruch an Flexibilität und kompetenten Ansprechpartnern.
Bildunterschrift: Alles aus einer Hand: Leiterplatten, Layout und bestückte Baugruppe zusammen online bestellen
Leserkontakt: info.de@beta-layout.com oder Tel: (0 61 20) 90 701-0

Beta LAYOUT (www.beta-layout.com) ist ein in Europa führendes Unternehmen im Bereich Leiterplattenservice und Elektronikdienstleistungen. Beta LAYOUT wurde 1989 gegründet. An drei deutschen Standorten produziert die Beta LAYOUT GmbH heute Leiterplatten-Prototypen und Kleinserien unter der Marke PCB-POOL®, lasergeschnittene SMD-Schablonen, kundenspezifische Frontplatten mit hochauflösender Bedruckung, RFID-Leiterplattentechnik und 3D Drucke. Beta LAYOUT mit Hauptsitz in Aarbergen/Deutschland und weiteren Standorten in Irland, Frankreich und USA beschäftigt insgesamt über 120 Mitarbeiter. Die Beta LAYOUT GmbH ist ISO 9001, ISO 14001 sowie UL-zertifiziert.
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