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Hirata Palettierer AST-Serie
Für leichte Lasten: Bodenroller statt Transportwagen
MAINZ – Für die Zwischenlagerung von Traystapeln oder den Transport von Traystapeln innerhalb der Fertigung bietet Hirata nun neben seinen bewährten Transportwagen als weitere Option für seine Palettierer eine Dockingstation für sogenannte Bodenroller an. Über diese Dockingstation können die Bodenroller mit Traystapeln be- oder entladen werden. Der Einsatz von Bodenrollern empfiehlt sich bei begrenztem Platzangebot. Werden viele Transport- oder Zwischenlagermöglichkeiten benötigt, ist der Einsatz von Bodenroller anstelle von Transportwagen auch in wirtschaftlicher Hinsicht für den Anwender attraktiver. Die neue Dockingstation für Bodenroller ist für Traygrößen von 600 mm x 400 mm verfügbar.

Die Palettierer von Hirata lösen das Zuführen und Wechseln von Trays im Stapel auf wirtschaftliche und zuverlässige Weise. Typische Anwendungsbereiche der Palettierer finden sich in der Kleinteilmontage und der Palettierung von Teilen z.B. an Kunststoffspritzgieß- und Werkzeugmaschinen. Kombiniert mit SCARA- oder Linearachsen-Robotern von Hirata werden die Autostocker zu autark einsetzbaren Automatisierungs-einheiten. Zur Steuerung der Palettier-Funktionen wird in der Regel die multitasking-fähige Steuerung des Roboters verwendet. 

Bildunterschrift: Dockingstation am Palettierer für Bodenroller
Die Hirata Engineering Europe GmbH (www.hirata.de) in Mainz bietet sowohl schlüssel-fertige Komplettlösungen als auch die Teil-automatisierung einzelner Produktionsschritte. Von der Beratung und Planung über die Herstellung, Installation und Schulungen vor Ort bis hin zur Wartung: Kunden erhalten das gesamte Engineering aus einer Hand. In den Automatisierungslösungen werden sowohl Hirata-Produkte, wie Roboter, Palettierer und Depalettierer, als auch Transport- und Automatisierungs-Komponenten anderer Hersteller integriert. Für höchste Präzision beim Bestücken, Beladen, Sortieren und Klassifizieren in Fertigungs-, Prüf- und Kontrollprozessen entwickelt Hirata individuelle Lösungen, durch die intelligente Produktkombination bewährter und leistungsfähiger Einzelkomponenten. Über 50 Jahre Erfahrung in Automatisierungstechnologie machten Hirata  weltweit zu einem der führenden Unternehmen mit 22 Niederlassungen und ca. 1.300 Mitarbeitern.
