Releasedatum:
19.06.2018
Referenznummer:
hira1801
Hirata Palettierer AST-Serie
Schmale Bauform kombiniert mit Direkt-Palettierung auf Bodenroller
MAINZ – Hirata hat seine Palettierer der AST-Baureihe um ein weiteres Modell ergänzt. Dieses Modell vereint das schmalbauende Gestell der AST-Serie mit den Vorteilen der direkten Palettierung auf klassische Bodenroller. 

Mit einer Anlagenbreite im Arbeitsbereich von nur 900 mm und einer Anlagenbreite von 1.100 mm im Beladebereich benötigt dieses Tray-Wechselgerät wesentlich weniger Stellfläche, als andere Palettiersysteme für Bodenroller. Durch die Palettierung direkt auf Bodenroller wird die innerbetriebliche Logistikkette nicht unterbrochen. Der Werker ist am Palettiersystem nur kurz zum Wechseln der Bodenroller gebunden. Während dieser Zeit werden die Trays ohne Unterbrechung weiter abgearbeitet. Durch die Bereitstellung mehrerer Traystapel im Gerät kann die Autonomiezeit kundenspezifisch variiert werden. Die kleinste Anlage hat eine Autonomie von drei Stapeln. Der Palettierer ermöglicht auch die Verarbeitung sehr hoher Traystapel von bis ca. 900 mm. Die Traywechselzeit liegt bei 4 bis 5 s.

Typische Einsatzgebiete der kompakten Palettierer der AST-Serie sind die Werkstückzuführung bei der Kleinteilmontage und die Palettierung von Werkstücken an Kunststoffspritzguss- und Werkzeugmaschinen. Sie führen Traystapel zu, vereinzeln die Trays, be- oder entladen diese und stapeln sie erneut auf. Der Palettierer verarbeitet Traygrößen von 400 mm x 300 mm bis 600 mm x 400 mm bis zu einem Stapelgewicht von 140 kg. 

In Verbindung mit Flurförderfahrzeugen (FTS) können die Tray-Wechselgeräte zu vollautomatischen Systemen ausgebaut werden. Mit einem SCARA-Roboter oder einem Linearachsensystem eignen sich die Palettierer auch für die schnelle und präzise Montage von Baugruppen. 

Bildunterschrift: AST-Serie - Geringe Stellfläche für die Palettierung auf Bodenroller
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Über Hirata Engineering Europe GmbH
Die Hirata Engineering Europe GmbH (www.hirata.de) in Mainz bietet sowohl schlüssel-fertige Komplettlösungen als auch die Teil-automatisierung einzelner Produktionsschritte. Von der Beratung und Planung über die Herstellung, Installation und Schulungen vor Ort bis hin zur Wartung: Kunden erhalten das gesamte Engineering aus einer Hand. In den Automatisierungslösungen werden sowohl Hirata-Produkte, wie Roboter, Palettierer und Depalettierer, als auch Transport- und Automatisierungs-Komponenten anderer Hersteller integriert. Für höchste Präzision beim Bestücken, Beladen, Sortieren und Klassifizieren in Fertigungs-, Prüf- und Kontrollprozessen entwickelt Hirata individuelle Lösungen, durch die intelligente Produktkombination bewährter und leistungsfähiger Einzelkomponenten. Über 50 Jahre Erfahrung in Automatisierungstechnologie machten Hirata  weltweit zu einem der führenden Unternehmen mit 22 Niederlassungen und ca. 1.300 Mitarbeitern.
