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Kostengünstige BMC-Lösung mit erweitertem Funktionsumfang
STRAUBENHARDT – Erweitertes Hardwaremanagement gewinnt für mehr und mehr Computing-Plattformen, angefangen bei den Embedded-Systemen bis zu den skalierbaren Serverplattformen, an Bedeutung. Pentair hat hierzu den neuen Pigeon Point BMR-AST-BMC entwickelt. Damit können die erweiterten Hardwaremanagementfunktionen schnell und kostengünstig auf die Server-Baseboards hinzugefügt werden. Mit diesem BMR kann erstmalig auf das Baseboard zugegriffen werden, auch wenn die Main-Server-CPU nicht in Betrieb ist. 

BMCs sind nach der IPMI-Architektur (Intelligent Platform Management Interface) definiert. Es handelt sich dabei um einen Management Controller mit separater Stromversorgung, der den Betrieb der Server-CPUs auf dem Baseboard auch dann überwachen kann, wenn die CPUs selbst nicht mit Strom versorgt werden. BMCs ermöglichen unter anderem die Überwachung wichtiger Parameter wie Temperatur und Spannung, den Zugriff auf Hardwaredaten wie Seriennummern oder Produktnamen, das Ein- und Ausschalten der Main-CPUs sowie die Weitermeldung von Baseboard-Problemen an übergeordnete Managementschichten.

Die neue BMC-Lösung von Pentair basiert auf dem integrierten Remote-Management-Prozessor AST2500 (und dessen Variante AST2520) von ASPEED Technology, der eine leistungsstarke ARM11-CPU mit umfangreichem Peripheriezubehör speziell für Managementanwendungen kombiniert. Der Pigeon Point BMR-AST-BMC unterstützt dank der eingebauten AST2500-Hardware die Umleitung von Tastatur-, Video- und Mausfunktionen (KVM-Funktionen) des Server-Baseboards an eine Remote-Managementkonsole, die über ein Netzwerk verbunden ist. Über die KVM-Peripheriegeräte dieser Konsole haben IT-Mitarbeiter vollen Fernzugriff auf den Server – als ob sie direkt vor Ort wären. Dies erleichtert das Management einzelner Server unter Dutzenden, Hunderten oder sogar Tausenden von Servern, für die ein ganzes IT-Team zuständig ist. Dank der KVM-Umleitung können über solche Remote-Konsolen auch beliebige Server anhand von Boot- und Installations-Images effizient diagnostiziert und/oder reinitialisiert werden, ohne dass ein physischer Zugang zum Server erforderlich ist.

Die BMC-Lösung ist mit der aktuellen Version 2.0 des IPMI-Standards kompatibel. Zusätzlich bietet sie wichtige Funktionen des aktuellen DCMI-1.5-Standards (Data Center Management Interface), einer für Server in großen Rechenzentren optimierten IPMI-Variante.

Wie auch andere Management Controller aus der ausgereiften Pigeon Point BMR-Serie umfasst der BMR-AST-BMC als Referenz für das Steuerungsuntersystem ein Leiterplattenschema, das sich problemlos in das Design bestimmter Server-Baseboards integrieren lässt. Ebenfalls enthalten ist ein SW-Layer mit Firmware und Betriebssystem auf Linux-Basis, der auf dem ARM11-Prozessor der AST2500 betrieben wird, sowie der vollständige Quellcode für die BMR-Managementanwendung, die über diesen Linux-Layer läuft. Der BMR-Controller umfasst eine benutzerfreundliche Konfigurationsarchitektur zur einfachen Anpassung an die besonderen Anforderungen von BMC-Sub-Systemen auf kundenspezifischen Baseboards. Inbegriffen sind auch eine umfangreiche technische Dokumentation sowie ein Jahr technischer Support. Zu guter Letzt schließt die Lösung eine Laborimplementierung des Referenzdesigns ein, sodass Entwickler den BMC und das gesamte IPMI-basierte Hardwaremanagement sofort in Betrieb nehmen können. Diese Implementierung dient Kunden auch als Vergleichsgrundlage für Implementierungen kundenspezifischer Baseboards mit integriertem BMR-AST-BMC.

Der BMR-AST-BMC ist die erste Produktneuheit aus dem Hause Pigeon Point seit dessen Übernahme durch Pentair und ergänzt die Palette an Board Management Reference-Lösungen (BMR) von Schroff Pigeon Point. Pigeon Point erstellt seit über einem Jahrzehnt Hardwaremanagementlösungen für anspruchsvolle Anwendungen, unter anderem in den Bereichen Telekommunikation, IT-Infrastruktur und Verteidigungstechnik.

Weitere Informationen:  http://www.pentairprotect.com/de/schroff/hardware-platform-management

Bildunterschrift: Beispiel für Hauptkommunikationsschnittstellen mit KVM- und Medienumleitung in einem BMC auf ASPEED AST2500-Basis
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