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Schroff Kühlungstechnologie
Rückkühltür für Varistar Serverschränke
STRAUBENHARDT – Pentair lässt die jahrelange Erfahrung beim Einsatz von integrierten Luft/Wasser-Wärmetauschern in die Verbesserung und Weiterentwicklung von Produkten im Bereich der Elektronikkühlung einfließen. Die bestehende Serie an Luft/Wasser-Wärmetauschern zur Schrank- und Schrankreihen-Kühlung wurde mit der neuen, nachrüstbaren Rückkühltür mit einer Kühlleistung von bis zu 30 KW ergänzt. 

Durch immer leistungsfähigere Server und eine Erhöhung der Packungsdichte in den einzelnen Schränken erhöhen sich die Anforderungen an die Kühlung. Die richtigen Umgebungstemperaturen sind essenziell für den reibungslosen Betrieb der Elektronik. Ca. 55 % der Ausfälle im Rechenzentrum sind auf zu hohe Temperaturen und somit auf das Versagen der Kühllösung zurück zu führen. Übertemperaturen betreffen aber oft nicht den gesamten Rechnerraum, sondern häufig nur bestimmte Höheneinheiten im Schrank. Inzwischen haben sich Luft/Wasser-Wärmetauscher, die nahe an der Elektronik platziert sind, in den Kühlungskonzepten für Rechenzentren etabliert. Damit kann schnell auf unterschiedliche Wärmeentwicklungen reagiert werden und es können viel höhere Packungsdichten realisiert werden.

Der neue, passive und wartungsarme Schroff Luft/Wasser-Wärmetauscher von Pentair ist nachrüstbar und befindet sich auf der Schrankrückseite. Die warme Luft wird durch die Lüfter des im Schrank eingebauten Equipments (z. B. Server) bewegt, durch das Register des Luft/Wasser-Wärmetauschers gedrückt und so über den Wasserkreislauf gekühlt. Die abgekühlte Luft strömt zurück in den Raum. Über ein temperaturgesteuertes Ventil wird die Durchflussmenge des Wassers geregelt und somit die Kühlleistung angepasst. Dadurch kann die Wärme komplett abgeführt werden, ohne die Raumtemperatur zu belasten. Dank der großen Oberfläche können mit diesem passiven System Kühlleistungen von bis zu 30 KW erbracht werden. 

Der Wärmetauscher ist auf der Innenseite einer perforierten Tür angebracht und an einem 

200 mm tiefen Aufbaurahmen montiert, der rückseitig am Schrank befestigt wird. Das macht das Nachrüsten einfach und das komplette Schrankvolumen steht für das Equipment inklusive Verkabelung und Stromverteilung zur Verfügung. Im Aufbaurahmen sind auch Kondensatwand bzw. -ablauf und die notwendigen Wasseranschlüsse integriert. Die Größe des Aufbaurahmens orientiert sich an den Standardabmessungen der verfügbaren Server-Schränke. Durch die Kühlung ohne zusätzliche Lüfter und komplexe Steuerelektronik, werden Ausfälle minimiert und der Geräuschpegel durch die Kühlung nicht erhöht. Weitere Informationen: http://schroff.pentairprotect.de/de/schroff/communications---datacenter-it

Bildunterschrift: Mit der Rückkühltür passiv, wartungsarm und effizient kühlen
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