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Schroff 19-Technik
Modulare Produkt-Plattformen für die 19”-Technik
STRAUBENHARDT – Pentair baut sein Portfolio an 19“-Produkten stetig aus. Obwohl immer öfter auch Gehäuse und Systeme mit kleinen Formfaktoren eingesetzt werden, sind Produkte auf Basis der 19“-Technik nach wie vor in vielen Bereichen nicht zu ersetzen. Vor allem in der Bahntechnik, der Telekommunikation und in Rechenzentren ist die 19“-Technik immer noch die Standard-Technologie. Auch viele Applikationen im Bereich Mess- und Steuerungstechnik oder in der Medizintechnik werden von der 19“-Technik dominiert. Pentair bietet mit seinen Produkt-Plattformen eine gute Basis, um die vom Kunden gewünschten und durch die jeweilige Applikationen vorgegebenen Anforderungen umzusetzen. Das Produktportfolio umfasst eine breite Palette an 19“-Standard-Produkten: Gehäuse, Baugruppenträger, Systeme bis hin zu Elektronikschränken. 

Pentair legt bereits bei der Entwicklung seiner Standardprodukte Wert auf einen hohen Grad an Modifikationsmöglichkeiten und Anpassungsfähigkeit. Dadurch können diese Produkte oft schon einen großen Teil aller Applikations-Anforderungen abdecken. Somit können kundenspezifische Lösungen jederzeit einfach, schnell und kostengünstig realisiert werden. Zudem können kleinere Produkt-Anpassungen z. B. Bohrungen, Ausbrüche und Sonderfarben etc. ohne großen Aufwand umgesetzt werden. Eine einheitliche Basis in Verbindung mit einer aufeinander abgestimmten Zubehörpalette lässt den Kunden eine unendlich große Anzahl an Variationen schaffen. Diese können für die jeweiligen Anforderungen bezüglich Abmessungen, Preisgefüge, aber auch statischen und dynamischen Belastungen z. B. Schock- und Vibrationsfestigkeit sowie elektromagnetische Verträglichkeit und individuellem Innenausbau konfiguriert werden. Der CAD-Download-Service erleichtert zudem die Arbeit der Entwickler, da alle benötigten Zeichnungen in verschiedenen Formaten frei zur Verfügung stehen.

In Bereichen wie der Mess- und Steuerungstechnik, der Daten- und Netzwerktechnik und der Industrieautomatisierung kommen sowohl die 19“-Technik, als auch kleine Formfaktoren und sogar Lösungen zum Einsatz, die beide Techniken vereinen. Auch für die Technik außerhalb des 19“-Bereiches hat Pentair geeignete Produkte im Portfolio. Letztendlich entscheiden die Anforderungen und Rahmenbedingungen in einer Applikation über die einzusetzende Technologie. Auch das IEC-Normungsgremium hat diese Entwicklung erkannt und beschäftigt sich in einem Normungs-Entwurf (IEC 60297-3-109) innerhalb der 19“-Norm mit der Standardisierung kleiner Formfaktoren.

Weitere Informationen: http://schroff.pentair.com/de/schroff/Product-Electronic-Subracks-and-Cases

Bildunterschrift: 19“-Technik in vielen Bereichen weiterhin Standard
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Über Pentair Technical Solutions

Pentair Technical Solutions ist ein weltweit führender Hersteller von Systemen und Lösungen zum Schutz von industriellen Steuerungen, elektrischen Komponenten, Kommunikationshardware, elektronischen Geräten und elektrischen Kühlsystemen. Unsere wichtigsten Marken CADDY, ERICO, Hoffman, LENTON, Raychem, Schroff und Tracer bieten ein breites Sortiment an standardisierten, modifizierten und individuell angepassten Lösungen für die Sektoren Energie, Industrie, Infrastruktur, Handel, Kommunikation, Medizin, Sicherheit und Verteidigung an. 

Das Angebot der Marke Schroff umfasst umfangreiches Zubehör zum Schutz von Leiterplatten – von Kartenhalterungen, konduktionsgekühlten Leiterplattenrahmen, Frontplatten und Griffen bis hin zu Baugruppenträgern, Gehäusen, Backplanes, Netzgeräten, Schränken und vormontierten Einschüben für Embedded-Computersysteme sowie Hardwaremanagementlösungen. Weitere Informationen finden Sie unter www.pentairprotect.com
Über Pentair plc
Pentair plc  (www.pentair.com) stellt branchenweit führende Produkte, Dienstleistungen und Lösungen für die vielfältigen Anforderungen seiner Kunden in den Bereichen Wasser und andere Flüssigkeiten, Wärmemanagement und Schutz von Ausrüstung bereit. Pentair beschäftigt weltweit ca. 28.000 Mitarbeiter und erzielte 2015 einen Umsatz von 6,4 Mrd. US-Dollar.

Alle Pentair Marken und Logos stehen im Besitz von Pentair oder dessen weltweit verbundenen Gesellschaften. Pentair behält sich das Recht vor, Einzelheiten ohne vorherige Ankündigung zu ändern.
