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HOFFMAN PROLINE Industrieschrank
Für maximale Flexibilität: Neue Komponenten und neues Zubehör
STRAUBENHARDT – Pentair, einer der weltweit führenden Anbieter von Systemen für den Schutz kritischer Prozesse, Menschen und Umwelt, hat sein Portfolio an Komponenten und Zubehör für seine modulare Schrankplattform PROLINE erweitert. Insgesamt sind 480 Artikel dazugekommen, darunter auch 23 neue, fertig vorkonfigurierte Schränke, die nun zusätzlich ab Lager bestellt werden können, sowie 16 neue Standard-Rahmengrößen. Damit bietet Pentair das wohl größte Portfolio an Standardprodukten für modulare Industrieschränke.

Die Industrieschrank-Plattform HOFFMAN PROLINE basiert auf einem geschweißten Stahlgestell. Eine nahtlos geformte Schaumdichtung und das patentierte Verriegelungssystem schützen die eingebauten elektrischen und elektronischen Komponenten vor Schmutz, Staub, Feuchtigkeit und anderen Schadstoffen in industrieller Umgebung. Die Schränke entsprechen den globalen Standards und sind vor allem für den Einsatz in der Automobil- und Werkzeugmaschinenindustrie, der industriellen Automatisierung und Antriebstechnik, der Energieerzeugung und -verteilung, der Prozessleittechnik sowie in der Transporttechnik konzipiert.

Alle PROLINE Referenzen sind auch mit der sogenannten DYS-Option (Design Your Standard) erhältlich. Das bedeutet, Standard-Produkte können nach Kundenvorgabe z.B. durch Bohrungen, Ausschnitte, andere Farben, spezifische Abmessungen usw. modifiziert und an entsprechende Anforderungen angepasst werden. 

Außerdem bietet Pentair seinen Kunden auch eine „Cool Combination“, ein Komplettpaket bestehend aus einem PROLINE-Schrank und der passenden Kühllösung an. Damit steht ein abgestimmter Rundumschutz der Elektronik gegen alle Umgebungseinflüsse zur Verfügung.

Weitere Informationen unter www.pentairprotect.com.

Bildunterschrift: PROLINE Industrieschränke – modular aufgebaut, flexibel im Einsatz
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Über Pentair Technical Solutions

Pentair Technical Solutions ist ein weltweit führender Anbieter von Systemen und Lösungen zum Schutz von industriellen Steuerungen, elektrischen Komponenten, Kommunikationshardware, Pipelines, Prozessen und Gebäuden. Unsere wichtigsten Marken CADDY, ERICO, Hoffman, LENTON, Raychem, Schroff und Tracer bieten ein breites Sortiment an standardisierten, modifizierten und individuell angepassten Lösungen für die Branchen Energie, Industrie, Infrastruktur, Handel, Kommunikation, Medizin, Sicherheit und Verteidigung an.

Die Marke Hoffman ist führend in der Entwicklung und Herstellung sicherer, zuverlässiger Schutzlösungen für elektronische Steuerungen und kritische elektrische Systeme für Industrie- und Behördenkunden, die Datenkommunikationsbranche und das Baugewerbe. Weitere Informationen finden Sie unter www.pentairprotect.com. Weitere Informationen über Steinhauer finden Sie unter www.steinhauerna.com. 

Über Pentair plc

Pentair plc (www.pentair.de) stellt branchenweit führende Produkte, Dienstleistungen und Lösungen für die vielfältigen Anforderungen seiner Kunden in den Bereichen Wasser und andere Flüssigkeiten, Wärmemanagement und Ausrüstungsschutz bereit. Pentair beschäftigt weltweit über 28.000 Mitarbeiter und erzielte 2015 einen Umsatz von 6,4 Mrd. US-Dollar.

Alle Pentair-Marken und -Logos sind Eigentum von Pentair oder dessen weltweit verbundenen Gesellschaften. Pentair behält sich das Recht vor, Einzelheiten ohne vorherige Ankündigung zu ändern.

