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nVent HOFFMAN Service
Schalt- und Elektronikschränke kostenlos thermisch überprüfen
nVent bietet seinen Kunden die thermische Überprüfung von Schalt- und Elektronikschränken im laufenden Betrieb als kostenlosen Service an. Die Überhitzung von elektrischen und elektronischen Komponenten im Schrank kann zu einer verkürzten Lebensdauer der elektrischen Ausrüstung, Leistungsschwankungen, einer exponentiellen Abnahme der MTBF und somit zu einer verringerten Produktivität und zusätzlichen Kosten für Ersatzkomponenten oder durch längere Werksausfallzeiten führen. Mit dem Service von nVent, der von HOFFMAN Spezialisten durchgeführt wird, werden mögliche Ursachen erkannt und eine entsprechende Lösung empfohlen, um Überhitzungsproblemen effektiv vorzubeugen.

Der nVent HOFFMAN Experte analysiert die Anforderungen der zu überprüfenden Schränke vor Ort. Ein thermischer Scan liefert genaue Daten mit denen sich die erforderlichen Kühlleistungen berechnen lassen. In einem individuellen Bericht werden die Ergebnisse aller untersuchten Schränke zusammengefasst und Empfehlungen für konkrete Verbesserungen aufgezeigt. 

Die nVent HOFFMAN Experten verfügen über langjährige Erfahrung und umfassendes Know how im Bereich von Wärmemanagementlösungen. Egal in welcher Umgebung die Schränke stehen, in Produktionsumgebungen in Innenbereichen, in rauer Umgebung im Außenbereich oder bei Umgebungstemperaturen über 35 °C, die moderne nVent HOFFMAN Kühltechnologie bietet Lösungen für die unterschiedlichsten Anforderungen. Je nach Anwendung stehen verschiedene effektive Kühloptionen zur Verfügung.

Anmeldung zu dem kostenlosen Service: https://lp.hoffman.nvent.com/hoffman-thermal-audit-emea-de
Bildunterschrift: Kostenloser Service kann Wärmemanagement verbessern
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Über nVent 

nVent ist ein führender globaler Anbieter von elektrischen Anschlüssen und Schutzlösungen. Wir sind überzeugt, dass unsere innovativen elektrischen Lösungen sicherere Systeme ermöglichen und somit für eine sicherere Welt sorgen. Wir entwerfen, fertigen, vermarkten, installieren und warten leistungsstarke Produkte und Lösungen, die einige der weltweit sensibelsten Ausrüstungen, Gebäude und kritischsten Prozesse verbinden und schützen. Wir bieten ein umfassendes Spektrum an Gehäusen, elektrischen Anschlüssen und Befestigungen sowie Wärmemanagementlösungen mit mehreren branchenführenden Marken, die weltweit für Qualität, Zuverlässigkeit und Innovation stehen. Unsere Hauptniederlassung befindet sich im Vereinigten Königreich in London. Unser Management ist in den USA in Minneapolis, Minnesota, ansässig. Unser solides Portfolio führender elektrischer Produktmarken blickt auf eine mehr als 100-jährige Geschichte zurück und umfasst nVent CADDY, ERICO, HOFFMAN, RAYCHEM, SCHROFF und TRACER.
