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Elektronikschränke einfach online konfigurieren
nVent SCHROFF stellt neuen Konfigurator vor
STRAUBENHARDT – nVent SCHROFF stellt einen weiteren 3D-Konfigurator vor, um den Konstruktionsprozess beim Anwender zu unterstützen. Nutzer können nun auf schroff.nvent.com auch individuelle SCHROFF Varistar-Elektronikschränke konfigurieren. Der Varistar-Konfigurator deckt dabei die komplette Schrankserie ab: Elektronik-, Netzwerk- und Seismic-Schränke. Dieses breite Portfolio an Optionen, Funktionalitäten und Zubehörteilen wird durch entsprechende Auswahl-Bibliotheken unterstützt. 

Startet der Nutzer eine Konfiguration, wird er durch eine Reihe von Dialogboxen mit wählbaren Parametern geführt. Die Auswahl der verschiedene Parameter bestimmt die Grundlage des 3D-Modells. Bei der Konfiguration der Varistar-Schränken werden zum Beispiel Höhe, Breite und Tiefe abgefragt. Diese Informationen definieren das Gestell. Auf Basis dieses 3D-Modells werden die restliche Komponenten durch die „Drag and Drop“-Funktion hinzugefügt. Dank Plausibilitätsprüfungen während der Online-Konfiguration, wird sichergestellt, dass die gewählten Einzelteile zusammenpassen und in der Konfiguration keine Angaben fehlen. 

Seit kurzem kann der Anwender auch aus einer breiten Farbpalette seine Wunschfarbe auswählen und sieht diese sofort in der grafischen Darstellung des Konfigurators. Ist das Produkt fertig konfiguriert, können direkt die 2D- und 3D-CAD-Daten generiert und in ein CAD-System übernommen werden. Zudem ist eine direkte Anbindung zu einem 3D-Drucker möglich, damit können Anwender ihr konfiguriertes Produkt als Prototyp bzw. Modell aus dem Konfigurator direkt durch einen 3D-Drucker fertigen zu lassen. Um eine Anfrage zu nVent SCHROFF zu schicken, ist auch das Erstellen eines 3D-PDF-Datenblatts inklusive Grafik und Stückliste möglich. 

Ab Anfang nächsten Jahres, wird auch der SCHROFF EuropacPRO-Baugruppenträger online zur Verfügung stehen. Der Konfigurator für die Baugruppenträger wird eine Vielzahl an Einzelbauteilen und möglichen Aufbauvarianten bezüglich Größen oder EMV-, Schock- und Vibrationsanforderungen liefern.

nVent arbeitet zudem an einer verbesserten Anbindung zur Serienfertigung. Der Konfigurator ist hierdurch in der Lage genau die Daten in dem Format zu liefern, wie sie in der Fertigung genutzt werden. Damit wird der Prozess bis zur Fertigung des Produkts gestrafft.
Weitere Informationen: https://schroff.nvent.com/de/schroff/configurators 
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Über Enclosures

nVent bietet ein umfangreiches Sortiment an Gehäusen, um wichtige Systeme aufnehmen. Unsere Gehäuse werden unter den Marken nVent HOFFMAN und nVent SCHROFF vermarktet und bieten doppelten Schutz. Das Angebot der Marke SCHROFF umfasst umfangreiches Zubehör zum Schutz von Leiterplatten – von Kartenhalterungen, konduktionsgekühlten Leiterplattenrahmen, Frontplatten und Griffen bis hin zu Baugruppenträgern, Gehäusen, Backplanes, Netzgeräten, Schränken und vormontierten Einschüben für Embedded-Computersysteme sowie Hardwaremanagementlösungen. Weitere Informationen finden Sie unter schroff.nvent.com. 

Über nVent

nVent ist ein führender globaler Anbieter von elektrischen Anschlüssen und Schutzlösungen. Wir sind überzeugt, dass unsere innovativen elektrischen Lösungen sicherere Systeme ermöglichen und somit für eine sicherere Welt sorgen. Wir entwerfen, fertigen, vermarkten, installieren und warten leistungsstarke Produkte und Lösungen, die einige der weltweit sensibelsten Ausrüstungen, Gebäude und kritischsten Prozesse verbinden und schützen. Wir bieten ein umfassendes Spektrum an Gehäusen, elektrischen Anschlüssen und Befestigungen sowie Wärmemanagementlösungen mit mehreren branchenführenden Marken, die weltweit für Qualität, Zuverlässigkeit und Innovation stehen. Unsere Hauptniederlassung befindet sich im Vereinigten Königreich in London. Unser Management ist in den USA in Minneapolis, Minnesota, ansässig. Unser solides Portfolio führender elektrischer Produktmarken blickt auf eine mehr als 100-jährige Geschichte zurück und umfasst nVent CADDY, ERICO, HOFFMAN, RAYCHEM, SCHROFF und TRACER.
