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Neue Produktplattform nVent SCHROFF RatiopacPRO Style
Tischgehäuse für die Mess- und Prüftechnik schnell und einfach individualisieren


STRAUBENHARDT, 25. September 2023 – Schroff GmbH
nVent Electric plc, ein weltweit führender Anbieter von elektrischen Verbindungs- und Schutzlösungen, stellt das neue nVent SCHROFF RatiopacPRO Style Portfolio mit modularen 19"-Tischgehäusen für den Bereich Mess- und Prüftechnik vor. Diese Gehäuse bieten nicht nur robusten Schutz für elektronische Komponenten, sondern können auch individuell gestaltet werden, um das Erscheinungsbild der Unternehmensmarke widerzuspiegeln und sich auf dem Markt zu differenzieren.

Unter anderem für Mess- und Prüfgeräte oder Laborinstrumente bietet die RatiopacPRO Style Plattform vielfältige Standard-Konfigurationsmöglichkeiten, um Design- und Schutzanforderungen schnell, einfach und kostengünstig zu realisieren. Sie basiert auf der bewährten Qualität und Bauweise des Standardgehäuses RatiopacPRO von nVent SCHROFF, das sich seit über 20 Jahren bei Kunden auf der ganzen Welt bewährt hat.

Die neue Plattform wurde gemeinsam mit Industrie-Designern entwickelt und bietet Gehäuse mit einer Höhe von 2 bis 6 HE, einer Breite von 28 TE bis 84 TE und einer Tiefe von 255,5 bis 415,5 mm an. Nutzer können eines von 220 Standardgehäusen auswählen oder mit dem RatiopacPRO Style-Konfigurator ihr eigenes Design entwerfen und dabei aus einer Vielzahl von Rahmen-, Blenden-, Farb- und bedruckten Oberflächenoptionen sowie zusätzlichen Funktionen wie abnehmbaren Gummistreifen für Schock- und Oberflächenschutz wählen. Darüber hinaus können die RatiopacPRO Style-Gehäuse mit längeren Griffen zum leichteren Transport oder mit kurzen Profilen für den Einsatz im Labor ausgestattet werden.

Mess- und Prüftechnik-Unternehmen legen zunehmend Wert auf ein unverwechselbares Design für ihre Desktop-Gehäuse. Herkömmliche Anpassungsmöglichkeiten sind oft zeitaufwändig, unflexibel und erfordern eine Investition in zusätzliche Werkzeuge. Mit dem Online-Konfigurator von nVent SCHROFF können Anwender potentielle Designoptionen ausprobieren und ihr Gehäuse individuell gestalten. Der RatiopacPRO Style-Konfigurator verkürzt zudem den Designprozess und spart den Anwendern etwa 65 % der Zeit, die sie für die Evaluierung und Entwicklung völlig neuer mechanischer Gehäusekonzepte aufwenden müssten. 



Unabhängig davon, wie ein RatiopacPRO Style-Gehäuse gestaltet wird, hat der Schutz der elektronischen Komponenten Priorität. Die vorstehenden Rahmen auf der Vorder- und Rückseite schützen z.B. nun zusätzlich die Stecker auf der Vorder- und Rückseite. RatiopacPRO Style-Gehäuse passen sowohl für Europakarten nach IEC 60297 als auch für einzelne elektrische oder mechanische Komponenten, die auf einer Montageplatte befestigt sind.

Weitere Informationen: https://schroff.nvent.com/de-de/solutions/schroff/applications/desktop-case-ratiopacpro-style  

Bildunterschrift: Die Tischgehäuse RatiopacPRO Style können individuell gestaltet werden
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Über nVent
nVent ist ein weltweit führender Anbieter von elektrischen Verbindungs- und Schutzlösungen. Wir sind davon überzeugt, dass unsere innovativen elektrischen Lösungen sicherere Systeme ermöglichen und eine sicherere Welt gewährleisten. Wir entwickeln, fertigen, vermarkten, installieren und warten Hochleistungsprodukte und -lösungen, die einige der empfindlichsten Anlagen, Gebäude und kritischen Prozesse der Welt verbinden und schützen. Wir bieten ein umfassendes Angebot an Gehäusen, elektrischen Verbindungen und Befestigungs- und Wärmemanagementlösungen unter branchenführenden Marken, die weltweit für Qualität, Zuverlässigkeit und Innovation bekannt sind. 

Unser Hauptsitz befindet sich in London und unser Managementbüro in den Vereinigten Staaten ist in Minneapolis. Unser robustes Portfolio an führenden Marken für Elektroprodukte besteht seit mehr als 100 Jahren und umfasst nVent CADDY, ERICO, HOFFMAN, RAYCHEM, SCHROFF und TRACER. Erfahren Sie mehr unter www.nvent.com. 

nVent, CADDY, ERICO, HOFFMAN, RAYCHEM, SCHROFF und TRACER sind Marken, die im Besitz der nVent Services GmbH oder ihrer Tochtergesellschaften sind oder von diesen lizenziert werden.


Diese Pressemitteilung können Sie auch unter <www.weil-PR.de> aus dem Internet abrufen.
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